



Letecký den přilákal tisíce lidí

Průlet bojových stíhaček, akrobacie světové úrovně, historické letouny, ale třeba také ukázky Armády ČR. Letecký den v Břeclavi navštívily tisíce lidí. Tahákem byla šílená akrobacie Martina Šonky a dalších leteckých machrů. Zatímco na úvod sobotního programu proletěly nad břeclovským letištěm bojové Gripeny, v neděli návštěvníky čekal souboj letadel z první světové války. Podívanou byl seskok parašutistů z letadla Antonov AN-2 nebo bezmotorová akrobacie kluzáku. Nevšední zážitek připravila historická letadla, která se ve vzduchu předvedla v plné parádě.

(dav)



Chcete pomáhat? Zkuste cyklorikšu!

Před třemi lety začala seniory v Břeclavi vozit elektrická tříkolka s řidičem – tzv. cyklorikša. Za tu dobu svezli dobrovolníci mnoho pasažérů starších ročníků zejména z Domova seniorů ve Staré Břeclavi. Projekt Zdravého města se tehdy podařilo dotáhnout díky Městu Břeclav, Nadaci ČEZ a Dobrovolnickému centru ADRA. Zájem o cyklovýlety je mezi seniory stále, chybí ale dobrovolníci. „Rozhodli jsme se proto břeclavskou cyklorikšu znovu dostat do povědomí. Do konce roku bychom chtěli dorovnat stav dobrovolníků na rovných dvacet. Pokud byste chtěli zpestřit život seniorům příjemnou vyhlídkovou jízdou po Břeclavi či přírodních krásách v okolí, neváhejte kontaktovat dobrovolnické centrum ADRA. Jde o smysluplné a zdravé vyžití pro pasažéra i řidiče,“ vysvětluje břeclavský místostarosta Petr Vlasák, který se společně s koordinátorkou Zdravého města Břeclav Zdeňkou Černou stal rovněž jedním z dobrovolníků.

Že je mezi seniory o vyjížděky zájem, potvrzuje i Jitka Kopuleťá z Dobrovolnického centra ADRA. „Nové dobrovolníky odborně proškolíme a zacvičíme v jízdě



na cyklorikše. Naučit se bezpečně jízdě se seniorem na moderní elektrizované tříkolce je jednoduché.“ **Dobrovolníci se mohou hlásit na tel. 607 073 034 nebo e-mailu jitka.kopuleta@adra.cz.**

Projekt je inspirován celosvětovou iniciativou Cycling without age, která vznikla v Dánsku. Ve světě je cyklorikša oblíbeným vozítkem seniorů a brázdí cesty ve více než desítkách zemí světa jako třeba v Norsku, Ka-

nadě, na Filipínách nebo v domovském Dánsku. Umožňuje seniorům a lidem se zdravotním omezením dostat se na místa,

kde byli naposled před mnoha lety, a zpříjemnit jim jejich dny.

(dav)

Kruhový objezd i dětské hřiště

Šest bytových domů s celkem 173 byty chce společnost Belmonte Development stavět v sousedství sídliště Na Valtické. Nové bydlení pro stovky lidí si vyžadá lepší dopravní napojení lokality. Při příjezdu na sídliště od benzinové stanice proto vznikne kruhový objezd, který investor vybuduje na své náklady. Smlouvu o rozvojovém záměru schválilo břeclavské zastupitelstvo.

„Forma kruhového objezdu byla zvolena jako nejvhodnější po dohodě s vedením města, komisi rady i policií. Jeho přínosem bude nejen přístupnost nové lokality, ale také zklidnění dopravy v této části ulice Na Valtické. Musím pochválit přístup investora, který je velmi zodpovědný a vnímá, že do lokality má také něco přinést,“ komentuje dohodu místostarosta Jakub Matuška.

Belmonte Development je ochotna do kruhového objezdu investovat až čtyři milionu korun. Předpokládané náklady jsou však asi jen třímilionové. Ušetřený milion proto firma slíbila vložit do výstavby zbrusu nového dětského hřiště. To vyroste v areálu Základní školy Na Valtické.

Obě stavby po dokončení investor daruje městu.

Bytové domy chce společnost stavět na pozemcích mezi ulicemi Na Valtické a Habrová Seč. Plánovány jsou jako pětipodlažní. Investor musí pamatovat také na parkování pro budoucí obyvatele. V potřebné a dostatečné kapacitě zajistí parkovací místa cíleně pouze na svých pozemcích.

(sol)

Rekonstrukce koupaliště se protáhne

Město Břeclav vypíše novou zakázku na dodavatele stavby městského koupaliště a krytého bazénu. Původní výběrové řízení zrušil městu Úřad pro ochranu hospodářské soutěže na základě podání firmy Yucon CZ.

Město obdrželo v zadávacím řízení celkem tři nabídky, z toho jedna byla vyloučena pro neúplnost. Nejnižší cenu nabídla společnost Metrostav - DIZ, druhá skončila společnost GEOSAN group.

Výběrové řízení na zakázku v cenkové ceně 553 milionů korun pro Břeclav připravovala advokátní kancelář Havel a Partners. „Postupovali jsme podle jejich doporučení, v některých oblastech jsme šli dokonce nad rámec zákona – například při požadované kvalifikaci 7 let namísto zákonných pěti a hodnota zakázky, která má podle zákona být zhruba polovina objemu, byla stanovena na 200 milionů korun,“ uvádí vedení města. Antimonopolní úřad vytknul městu Břeclav pouze spojení podmínek v zadávací dokumentaci.

„Byli jsme postaveni před rozhodnutím, zda podat rozklad proti rozhodnutí Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže, nebo to rozhodnutí skousnout a vyhlásit

výběrové řízení znovu. Vzhledem k tomu, že úspěch je u této instituce vždy nejistý, volíme variantu, která ušetří zhruba půl roku času, protože nechceme soutěžit v situaci, kdy se stavební trh oklepe a ceny půjdou zase raketově nahoru, jako tomu bylo v minulých letech,“ zdůrazňuje vedení města s tím, že vypsání nového výběrového řízení neznamená, že se s rozhodnutím ÚOHS ztotožňuje. Při rozhodnutí však upřednostnilo časové hledisko.

„Cílem je vybrat firmu, která takovou stavbu zvládne bez problémů. K postupu úřadu mám osobně výhrady. Z praktických důvodů jsme se rozhodli k nové zakázce. Teď budeme informovat zastupitele, zadáme interní audit pro kontrolní výbor a musíme vysvětlit břeclavské veřejnosti, proč se projekt protahuje,“ uvádí místostarosta Jakub Matuška, který je zodpovědný za městské investice.

Nové výběrové řízení by měla vyhlásit Rada města v červenci, předpoklad ukončení tendru je říjen. Město připravuje rekonstrukci od roku 2020, bazény jsou v havarijním stavu.

(sol)

Letní Břeclav má co nabídnout



Vážení obyvatelé Břeclavi,

rád bych vám popřál příjemné prožití léta, ať už vyrazíte na dovolenou nebo strávíte teplou část roku v Břeclavi a jejím okolí. K osvěžení můžete samozřejmě využít prostory břevclavského koupaliště. V červenci a srpnu si můžete každý nedělní podvečer zpříjemnit koncertem v rámci muzejní akce Park žije! Pokud jste si ještě neprohlédli zrekonstruovanou obřadní síň u židovského hřbitova, máte příležitost během letních prázdnin, kdy pro vás bude otevřena od pátku do neděle od 10 do 17 hodin. Pro mnohé Břeclavany se staly neodmyslitelnou stálíci tradiční

Hudební středy U Kapra v podzámčí, které nebudou chybět ani letos.

Až do 20. září se můžete podívat na výstavu v muzeu pod vodárnou k 185. výročí příjezdu prvního vlaku do Břeclavi. Nechybí modelové kolejiště, různé modely vlaků a lokomotivy, ale také historie trati.

Začátek srpna bude patřit oblíbeným Slavnostem rajčat (10. 8.), úvod září Festivalu minipovovarů (7. 9.), na které navážou Veteráni pod zámkem (8. 9.).

Zkrátka nepřijdou ani sportovní nadšenci. V rámci Břeclavského

boje totiž 20. 7. propukne v areálu Slovákckého veslařského klubu Construct man, kde si můžete zasooutěžit v plavání, běhu a jízdě na kole. Triatlon je určený jak pro jednotlivce, tak pro štafety, kde každou z disciplín může absolvovat jiný závodník. Přelom srpna a září bude patřit Slovákcké regatě. Povzbudit své favority můžete do areálu SVK zajít od 31. 8. do 1. 9.

Ať už budete léto trávit v horách, u moře nebo v krásné přírodě okolo Břeclavi, s partnery, přáteli, dětmi nebo vnoučaty, přeji vám, abyste si jej užili.

Svatopluk Pěček,
starosta Břeclavi

Starosta ocenil strážníka za zázrak proti agresorovi

Díky nebývalé osobní statečnosti a zachování klidného přístupu dokázal loni v červenci strážník Jan Špičák zabránit, aby agresivní muž pod vlivem drog pronikl do ulic města. Teď ho tento čin poděkováním a také finanční odměnou ocenil starosta Břeclavi Svatopluk Pěček.

„Díky takovým strážníkům má břevclavská městská policie velmi dobrý kredit,“ oceňuje starosta, jak profesionálně Jan Špičák zvládl velmi závažnou situaci.

K incidentu došlo loni 27. července. Už večer předtím třicetiletý mnohokrát trestaný muž vyhrožoval smrtí nájemníkovi bydlicím na Zámeckém náměstí a choval se agresivně. Strážníci věděli, že jde o člověka, který přebývá v odstaveném autě u Kančí obory, a vydali se ho vyslechnout.

„Všeobecně byl známý tím, že nemá rád policii. Už to, že jsme ho vůbec oslovili, byl problém,“ popisuje strážník Jan Špičák první vteřiny setkání. Už během nich vzal agresor do ruky nůž a strážníkům vyhrožoval. „Věděli jsme, že ho nemůžeme nechat odejít z místa a pustit ho do města mezi civilisty,“ popsal strážník. Agresivního muže zpacifikoval. Drogy ale sehrály své –

muž se s obrovskou silou a enormně sníženým prahem bolesti zmítal tak dlouho, až se mu podařilo ze sevření vyprostit.

Strážníkovi se pokusil ukrást zbraň, to ale Jan Špičák nedovolil. Při potyčce se mu však uvolnilo pouzdro teleskopického obušku a pachatel se podařilo se ho zmocnit.

Zatímco Špičákův parták běžel do auta k vysílačce, aby přivolal posily, on sám čelil útoku agresora. „Podařilo se mi vykryt patnáct nebo šestnáct ran. Všechny byly mířené na hlavu,“ popisuje Jan Špičák. Jak říká, díky šesti letům sebeobrany, které se dříve věnoval, věděl, jak se rukama kryt, aby ho útočník zranil co nejméně. Přesto se nakonec útočníkovi podařilo jej zasáhnout.

I s pohmožděninami předloktí, zraněním hlavy a okem zalitým krví se policista snažil situaci znovu uklidnit. Slova však na drogou povzbuzeného muže nepatřila. Do ruky vzal dlouhou násadu od nářadí, kterou zlomil a roztřepil a snažil se strážníka bodnout do hlavy a do krku. Jan Špičák vytáhl služební zbraň a vystřelil do vzduchu varovný výstřel. Agresor ale nereagoval a útočil dál.

Strážník ustupoval, dokud bylo



kam, a muži domlouval. Nakonec mu však nezbylo, než po zákonných výzvách použít proti útočníkovi zbraň.

Ani výstřel muže zcela nezastavil. I se zraněním se ještě neúspěšně pokusil ukrást auto parkující před zimním stadionem, čemuž zabouchnutím dveří zabránil pohotový řidič. Poté se pachatel vydal pěšky směrem k nemocnici a vytrvale odmítal pomoc a ošetření. Strážníci s ním celou dobu byli v kontaktu a varovali kolemjdoucí, aby se k němu v žádném případě nepřibližovali. I se zraněním se muž

ještě pral s policisty, kteří ho v blízkosti nemocnice dopadli a předali do rukou lékařů.

Agresor už byl sedmkrát trestaný. Za sebou má z minulosti již dva útoky na úřední osoby, za které byl pravomocně odsouzen. Nyní je ve vazbě a čelí obvinění z pokusu o vraždu. Postup strážníka ve vyhrocené situaci kontrolní orgány i Policie ČR vyhodnotily jako správné a adekvátní. Velkou podporu si vysloužil jak od profesních kolegů, tak od veřejnosti.

(sol, foto dav)

Jak volili Břeclavané

Téměř o deset procent vyšší volební účast než před pěti lety měly v Břeclavi volby do Evropského parlamentu. Jak volili Břeclavané?

Volební účast	33,21 %
ANO	28,43 %
SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)	19,75 %
STAČILO!, KSČM, SD-SN, ČSNS	13,61 %
PŘÍSAHA a MOTORISTÉ	10,62 %
Starostové a osobn. pro Evropu	6,89 %
SPD+Trikolora	6,14 %
Česká pirátská strana	4,94 %

Modernější stavební úřad díky dotacím na IT

Město Břeclav úspěšně získalo dotaci ve výši 990 tisíc korun určenou na modernizaci stavebního úřadu pro digitalizaci stavebního řízení. Díky ní stavební úřad získá výkonnou výpočetní techniku, která přinese zefektivnění povolovacích postupů a zrychlí stavební řízení. Poslouží mimo jiné k lepšímu zpracování stavebních dokumentací a rychlejší komunikaci s žadateli.

Do Břeclavi poputuje osmnáct sad výpočetní techniky. Každá z nich obsahuje výkonný notebook, klávesnici, myš, dokovací stanici a dva monitory s úhlopříčkou 32. Poskytnuté finance pokrývají sto procent nákladů.

Na pořízení IT vybavení jde v rámci celé republiky více než 208 milionů korun z Národního plánu obnovy a přes 43 milionů korun ze státního rozpočtu. Obce si z poskytnutých dotačních prostředků pořizují vybavení z centrální veřejné zakázky, kterou vypsal Ministerstvo financí ve spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj.

Dodání techniky Břeclav očekává každým dnem. Celý projekt musí být dokončen nejpozději do konce září. Název projektu: 036_Břeclav_IT vybavení pro stavební úřad. Registrační číslo projektu: CZ.31.9.0/0.0/0.0/24_119/0009482



Testovali stěny proti velké vodě

Funkčnost protipovodňových stěn i to, jak rychle je dokáží postavit, testovali při mimořádném cvičení „Hráz“ břeclovští dobrovolní hasiči. V areálu Na vodě ve Staré Břeclavi postupně vyrostlo 160 metrů protipovodňových stěn, které má město v současné době k dispozici.

V půl deváté ráno vyhlásil břeclovský starosta Svatopluk Pěček poplach jednotky ze Staré Břeclavi a z Poštorné, kterým sekundují také kolegové z partnerského města Trnava. Ti v místě testovali také své zábrany v délce čtyřiceti metrů. „Hasiči testovali instalaci stěn, čerpání vody do nich, ale také jejich demontáž. Při reálné povodni by město tyto stěny použilo zejména k ochraně ulic v Charvátské Nové Vsi, kde

u Dyje chybí část protipovodňové hráze,“ vysvětlil břeclovský starosta.

Mobilní stěny byly v praxi použity naposled v roce 2020 na řece Moravě mezi Lanžhotem a Tvrdonicemi. Tehdy reálně hrozilo nebezpečí, že voda přeteče přes hráze, která byla v tomto úseku snižená kvůli probíhající opravě. V Břeclavi se osvědčily při velké vodě v roce 2006. Jejich výhodou oproti klasickým pytlům s pískem je snadná přeprava a rychlá montáž. Ta trvá řádově desítky minut, zatímco příprava srovnatelně velké zábrany z pytlů by trvala dlouhé hodiny a bylo by na ni potřeba nesrovnatelně více pracovníků.

(sol, dav)

Brunch s podnikateli

K setkání a diskuzi nad zásadními investicemi města, ale i palčivými tématy, jako je doprava či rozvoj cestovního ruchu, pozvalo vedení města podnikatele a významné zaměstnavatele, kteří na území Břeclavi působí. Společná debata pořádaná v jarních měsících se již stává tradicí. Břeclavská radnice hostila její čtvrtý ročník.

„Společně s agenturou CzechInvest na toto setkání zveme významné zaměstnavatele, stavební

firmy, zástupce developerů, realitní kanceláře a další. Vždy se jim snažíme představit podrobně to, co se aktuálně v Břeclavi řeší a jaké máme plány do budoucna. Zároveň je toto setkání prostorem pro výměnu zkušeností, názorů i pro jednání směřující ke vzájemné spolupráci,“ zdůraznil starosta Svatopluk Pěček důležitost společných schůzek zástupců veřejného a soukromého sektoru.

V průběhu dopoledne podnikate-



lům zástupci Ředitelství silnic a dálnic představili, v jakém stádiu je příprava obchvatu a rekonstrukce mostu v Poštorné. Hovořilo se o stěžejních investicích města, ať už jde o rekonstrukci koupaliště, domova seniorů, výstavbu sportovního hřiště u Zá-

kladní školy Na Valtické, plánovanou výstavbu sociálního bydlení či přestavbu přednádraží. Skloňovalo se také téma úspor energií, plány na rozvoj cestovního ruchu nebo budoucnost břeclovského zámku.

(sol, foto dav)



Bax je nejlepší v Česku

Českým přeborníkem ve vyhledávání omamných a psychotropních látek jsou psovod břeclavské věznice Martin Švirga s jeho služební psem Baxem, kteří zvítězili ve 22. ročníku Přeboru Vězeňské služby ČR ve speciální služební kynologii. V závodě zaměřeném právě na vyhledávání omamných a psychotropních látek porovnávaly schopnosti dvě desítky psovodů nejen z vězeňské služby, ale i z celní správy, armády či vojenské policie. Mezinárodní punc dala závodě účast zahraničních bezpečnostních sborů ze Slovenska a Maďarska.

Soutěžící se svými čtyřnohými parťáky závodili v mnoha pachových disciplínách, které prověřily jejich schopnosti v plném rozsahu. Součástí závodu byla i disciplína poslušnost, kdy museli psovodi předvést ovladatelnost služebních psů a svoji souhru. Titul přeborníka získává psovod, který se na přeboru umístí v konečném pořadí na nejvyšším místě a dosáhne nejvyššího počtu bodů v součtu absolvovaných disciplín. Martin Švirga s Baxem se stali nejen celkovými vítězi, ale předvedli také nejlepší pachové práce.

(sol)



Do práce na kole

Více než třicet tisíc kilometrů mají v nohou účastníci květnové výzvy Do práce na kole. V Břeclavi, kde akci zaštiťuje Zdravé město, se do ní zapojilo 140 odvážných mužů a žen. Ti nejlepší si přišli na Cyklosféru pro zasloužené odměny z rukou místostarostů Petra Vlasáka a Milana Klima.

Dohromady účastníci květnové výzvy, která je historicky již čtrnáctá, podnikli 4448 cest.

Mezi ženami největší vzdálenost pokořila Jana Ondryšková, která má v nohou 867 kilometrů. Mezi muži je nejvytrvalejším cyklistou Tomáš Dragan, který urazil 2010,6 kilometrů.

Odměna a ocenění patří také nejlepším týmům, kterými jsou Rychlonožky s. r. o (817,2 kilometrů, 182 cest)

Racio Export (2215,6 kilometrů, 220 cest)
RACIO TECHNICI (1402,709 kilometrů, 144 cest)
B 27 (361,16 kilometrů, 116 cest)
Team (209 kilometrů, 76 cest)
Cyklohvězdy (636,5 kilometrů, 124 cest)
Kamikatzze (879,378 kilometrů, 204 cest)

V rámci celé České republiky se do výzvy Do práce na kole zapojilo 25 355 lidí, kteří dohromady překonali vzdálenost 5,3 milionu kilometrů. Tím ušetřili 690 tun CO₂ (ve srovnání se stejným počtem kilometrů ujetých autem). A to je skvělá zpráva, protože jde o ekvivalent toho, co stihne absorbovat cca 690 stromů za 100 let!

(sol, foto M. Rufer)



Rozvaděče prohlédly

Ptáci v letu, lidské oči i modrotisk a spousta dalších motivů už zdobí rozvaděče v ulicích Břeclavi. Díky žákům Základní školy Slovácká k nim přibýly další tři. Sedmáci, osmáci a devátáci si v projektu, který zaštiťuje Zdravé město, vybrali „provokativní“ témata.

„Dvě malby mají vybízet k tomu, aby lidé přestali tolik hledět do mobilů a vnímali více své okolí,“ vysvětluje Gabriela Šubová, která na Slovácké vyučuje výtvarnou výchovu a která s dětmi náměty

vybírala. I třetí malba vybízí k zamýšlení prostřednictvím motivu postavy ve skafandru, uvnitř kterého se ukrývá zeleň a život.

Nově vyzdobené rozvaděče už najdete na nároží ulic Kpt. Jaroše a Za Kasárnami, v parčíku u splavu na ulici Na Pěšině. Dnes ještě děti vyzdobí rozvaděč na rohu ulic Fibichova a Jana Černého, tedy naproti vstupu do krytého bazénu.

(sol, foto dav)

U „Shoppingu“ bude bezpečněji

Obzvláště v podvečerních hodinách lidé okolo centra Břeclave (dříve Shopping centrum) chodí neradi. Vyplývalo to z pocitové mapy, kterou Ioni Břeclavané vyplňovali. Slabiny tohoto místa jsou si vědomi i strážníci, kteří do okolí obchodního centra vysílají asistenty prevence kriminality. K větší bezpečnosti teď přispěje i pětimilionová investice města. Kromě kvalitnějšího veřejného osvětlení přinese také instalaci dvou kamerových bodů, o které se rozšíří městský kamerový systém.

„Bezpečnostní situace kolem nákupního centra jsme si vědomi, je trvalým, ale vnímaným problémem. I proto jsme se rozhodli k této investici, od které si slibujeme dohled nad místy, která jej dosud neměla. Zároveň zintenzivňujeme v těchto mís-

tech činnost asistentů prevence kriminality, které v terénu doprovázejí pracovníci sociálního odboru,“ uvedl místostarosta Jakub Matuška.

V současnosti je veřejné osvětlení okolo obchodního centra zastaralé. V rámci investice dojde k obnově rozvodů a staré výbojky nahradí moderní LED světla. A přibudou také nové kamery. První kamerový bod se čtyřmi kamerami ohlídá prostor za shopping centrem včetně přilehlého parkoviště. Druhý bod pak obsluhuje tři kamery, které dohlédnou na část ulice Husova a Slovácká za obchodním centrem. Práce by měly odstartovat ještě před začátkem letních prázdnin. Hotovo pak bude nejspíše 1. září.

(sol)

Město Břeclav nabízí

Město Břeclav nabízí ke koupi jednotku č. 311/2 v domě Národních hrdinů 20 v Břeclavi, která zahrnuje byt a podíl o velikosti 76/692 na společných částech nemovité věci, na pozemku p. č. st. 526, jehož součástí je dům č. p. 311, vše v k. ú. Břeclav, a k jednotce příslušející podíly o velikosti 76/692 na pozemcích p. č. 57/7 o výměře 55 m², p. č. 61/4 o výměře 26 m², p. č. 5721/6 o výměře 17 m², p. č. 5721/7 o výměře 157 m² a p. č. 5721/8 o výměře 26 m², vše v k. ú. Břeclav, tvořící okolí bytového domu.

Veškeré informace o nabízených nemovitých věcech jsou uvedeny na úřední desce Městského úřadu Břeclav a na webových stránkách města (www.brec-lav.eu-Úřad-Info-mace-Úřední deska), případně lze informace získat na telefonních číslech 519 311 380 a 731 428 222 – Bc. Simona Michalovičová.



Příspěvky zastupitelských klubů

Hřiště Na Valtické

Jsou tomu téměř tři roky, co jsem v Radnici psal o nedostatečných investicích města na sídlišti Na Valtické, které bylo dlouho opomíjenou částí města, a to téměř za všech vedení, která se v minulosti střídala na breclavské radnici. Protože jsem tam sám bydlel podstatnou část svého života, tak jsem považoval za povinnost se této části města více věnovat a vymezit na to potřebné finance, což se v posledním období daří.

Největší investicí za dlouhá léta je v současnosti realizovaná re-

konstrukce hřiště u ZŠ Na Valtické, které bylo dlouho v havarijním stavu a jako hřiště vlastně ani nevypadalo. Osobně jsem doufal, že by se mohlo začít už v roce 2022, ale projekt nabral mírné zpoždění. Pozitivem tohoto zpoždění je fakt, že se zakázka soutěžila v době, kdy je výrazný útlum ve stavebnictví. Proto se nám podařilo vysoutěžít celou rekonstrukci za 27 milionů, i když původní cena podle rozpočtu měla být 47 milionů.

Ještě letos budou mít sportovci k dispozici atletický ovál se za-

řízením pro technické disciplíny, fotbalové hřiště s přírodní trávou a multifunkční hřiště na basketbal, volejbal a další míčové sporty. Kromě klasických sportovních disciplín bude hřiště sloužit také požárnímu sportu, který zde bude mít své zázemí, a hasiči budou moci využívat atletickou dráhu a speciální tréninkovou věž.

Hřiště bude během vyučování sloužit žákům základní školy, ale po skončení výuky a během víkendů a prázdnin bude hřiště otevřeno všem. Tento přístup uplat-

ňujeme u všech rekonstrukcí školních hřišť, protože není žádný důvod, proč by neměla sloužit všem občanům města.

Jsem moc rád, že se tuto investici, na kterou sídliště dlouho čekalo, podařilo prosadit. Žáci školy i široká veřejnost se podle mého názoru mohou těšit na nejlepší školní hřiště v Břeclavi a hasiči už nebudou muset trénovat v improvizovaných podmínkách.

Ondřej Ďuriš,
zastupitel za Mladé a Neklidné

Travička zelená...

Sešel se rok s rokem a máme tady zase oblíbené téma veřejná zeleň. Vše je stejné jako loni, slunce svítí, z mraků prší, tráva roste... a lidé nadávají. Jediný rozdíl je ten, že od letošního roku už se město ve špatné údržbě veřejné zeleně nemůže vymlouvat na externí firmu. Protože usoudilo, že to bude umět lépe a radostněji samo, vypovědělo smlouvy a vrhlo se prostřednictvím Technických služeb (TS) do práce. Tedy vrhlo...

Začátek sezony byl ještě optimistický. Radnice informovala, kde se bude sekat, nakoupily se

drahé sekačky, stroje, TS najaly lidi, no prostě idylka. S pomalu končícím jarem ale vidíme, že plány nefungují, že ony sekačky jsou častěji v opravě, než že by sekaly trávu a pracovníci TS, co je učíme pracovat, spíše posedávají různě po městě. Břeclav se nám mezitím mění v džungli. Jasně, měli bychom mít nějaké pochopení, vždyť docela přišlo. Jenže počasí má rozmazy celé roky, jednou je sucho a jednou zase padají trakaře. Proto je klíčový plán a dobře určené priority, kde a kdy sekat. Dětská hřiště, sportoviště a centrum města jsou prioritou a musí se sekat

častěji v operativním režimu, ne čekat, až houpačky nejdou kvůli trávě vidět. Ideální by bylo, kdyby TS postupovaly bez chaosu. Padající větve i celé stromy mohou způsobit škodu nejen na majetku ale i zdraví občanů. Když už vedení města nemá potřebu najímat odborné firmy a všechny technické činnosti si chce dělat samo, je potřeba se přestat vymlouvat a ukázat, že je ta změna opravdu viditelná.

Stejně tak jde o transparentnost. TS narostly do závratné velikosti a je složité se v celém systému vyznat jak ekonomicky,

tak provozně, nebo vědět, kdo zač odpovídá, město či TS. A to i pro nás zastupitele. Faktem je, že vedení města není zrovna nejsdílnější v informování. Koupili jsme předraženou kompostárnu, veřejně uvádíme, jak je plně využita a přitom podle vyúčtování jede zhruba na polovinu původního plánu. O nějakém zisku, či alespoň nule, se městu může jen zdát, ale nové stroje se pořád nakupují. A tak je to u nás v Břeclavi bohužel v mnohém...

Olga Kelemenová,
zastupitelka za Pro Region



Nábřeží prohlédlo

Poslední třešinku na dortu, která završuje dlouhodobou rekonstrukci nábřeží Komenského, přidaly Technické služby. Ulice se dočkala nových laviček a odpadkových košů. Záhony

a čtverce pod stromy doplnili odborníci výsadbou trvalek. Nového nátěru se dočkalo zábradlí podél Dyje i zábradlí na lávce.

(sol)



Břeclavská Madona v Mariazell

Poutníci do Mariazell neváhají urazit pěšky stovky kilometrů. Ročně jich sem dorazí přes milion. Největší poutní místo Rakouska a jedna z nejvýznamnějších mariánských svatyní střední Evropy teď nese i břeclovskou stopu. V kapli zdejší barokní baziliky je nově vystavena madona s Ježíškem, kterou z tisového dřeva vyřezal břeclovský řezbář Josef Fröhlich.

„Odneapaměti do Mariazell lidé nosili emotivní dary. Šlo o drobné věci, jako jsou růžence či modlitební knížky, ale i o vzácné dary od různých panovníků,“ vysvětluje břeclovský řezbář.

Během poutě, kterou břeclovští farníci vykonali v polovině

května, sošku přivezl a v bazilice se dočkala posvěcení.

Břeclavská madona nakonec dostala v bazilice mnohem prestižnější místo, než sám její autor očekával. „K mému překvapení nebyla umístěna do galerie k ostatním darům, ale do kaple svatého Václava, kde nyní stojí po boku kopie Pražského Jezulátka. To je pro mě obrovská pocta,“ těší tvůrce.

Zdůraznil, že dar do Mariazell nevezl sám za sebe, ale za celou břeclovskou farnost. „Každý z nás má přece za co prosit a za co děkovat,“ myslí si a doufá, že třeba i tato malá moravská stopa přitáhne k poutnímu místu další věřící.

(sol)



Zimovčák v Břeclavi

Josef Zimovčák je mnohonásobným mistrem světa v jízdě na vysokém kole. Je držitelem světového rekordu, kdy na vysokém kole jel v kuse 24 hodin a ujel 522,42 kilometrů. Přejel na vysokém kole USA od západu na východ a urazil tak 4 458 kilometrů. A také je zakladatelem charitativní jízdy Na kole dětem, která pomáhá onkologicky nemocným dětem. Trasa jejího patnáctého ročníku vedla přes Břeclav. Zimovčák vedl městem peloton více než stovky cyklistů, které díky pomoci Zdravého města čekalo na dopravním hřišti drobné občerstvení. K pelotonu se pak na další cestu přidali také členové cyklistického oddílu Sportcomplex Břeclav.

Sedmašedesátiletý rekordman

z rukou místostarosty Milana Klíma přebírá šek na 25 tisíc korun, kterými město přispělo do Zimovčákovy nadačního fondu. Peníze poslouží zejména na sportovní aktivity a zajištění rekondičních pobytů, které usnadňují onkologicky nemocným dětem a jejich rodičům překonávat traumata způsobená těžkou nemocí.

V loňském roce se díky benefiční jízdě podařilo na pomoc dětským pacientům získat částku 3 115 000 korun. Letošní částka bude známá až po skončení tour. Ta vyvrcholí poslední etapou zítra ve Vrbici. To už budou mít cyklisté, kteří zvládli letošní cyklotour celou, v nohou 1 171 kilometrů.

(sol)



Největší
specializovaná prodejna
IT v Břeclavi

Lednická 749/68, 690 06 Břeclav - Charvátská Nová Ves

- Instalujeme a spravujeme kamerové systémy, záznam, vzdálený přístup ...
- Nejlevnější náplně do Vaší tiskárny ve městě u nás skladem
- Stejná adresa více než 20 let, praxe v oboru delší než 25 let, i díky tomu umíme vyřešit i komplexní a tzv. „neřešitelné“ IT problémy
- E-shop www.mels.cz

AKCE

AKCE PRO ČTENÁŘE: řekněte heslo „TONER“
získáte slevu **10 %** * na náplň do vaší tiskárny

* akce platí pouze na neoriginální náplně
(nákup/objednávka nejpozději do 31.8.2024)

www.mels.cz

Největší MŠ v Břeclavi má novou ředitelku

Většina učitelů si užívá zaslouženého volna. Pro Adélu Chlupovou ale byl první prázdninový den jedním z nejpernějších. 1. července poprvé usedla v ředitelně Mateřské školy Na Valtické, kterou od tohoto data vede. Střídá tak dosavadní ředitelku Martu Kaufovou, která odchází do důchodu. Obě dámy ale budou i nadále úzce spolupracovat. Tak jako při tomto rozhovoru.

Jak jste prozradila, v mateřince na Valtické učíte od svých osmnácti. Je to pro ředitelskou funkci výhodou?

Adéla Chlupová: V této mateřské škole učím už od střední školy. V září už to bude patnáct let. Školku znám, jak se říká, jako své boty.

Do výběrového řízení jste šla s nějakou vizí, jaká je?

Adéla Chlupová: Chtěla bych školku více digitalizovat. Vytvořit nové webové stránky, zavést informační systém pro rodiče a také aplikaci do mobilu, kde rodiče uvidí vše od fotek přes přehled akcí až po vzkazy. Zároveň bych se však chtěla vrátit také zpátky ke kořenům. Podporovat děti v úctě ke stáří, například spoluprací s domovem seniorů. Líbí se mi projekt, kdy babičky nebo dědečkové čtou dětem pohádky před spaním, a děti si tak vytváří vztah k předšlé generaci. Chtěla bych rozvíjet také polytechnickou výchovu a rovněž vést školku více ekologickým směrem.

Je podle vás lepší, když vzejde nový ředitel z kolektivu dané školy?

Marta Kaufová: Domnívám se, že ano. Když jsem se rozhodla požádat si o důchod, přemýšlela jsem, kdo by mohl nastoupit místo mě. Začala jsem na Adélu trochu vyvíjet tlak. A ona couvala. (smích). Říkala jsem si, že na ni asi moc tlačím. Když pak o Vánocích přišla, že do výběrového řízení půjde, byl to pro mě největší dárek. Vyhrála a my jsme všichni moc rádi. Našlápnuto má velice dobře a plány má úžasné. Přeju jí, aby je dokázala realizovat. Má štěstí v tom, že se může opřít o velice dobrý kolektiv, který je vždy ochotný pomoci.

Mateřská škola Na Valtické je vůbec největší v Břeclavi. Sídliště ale demograficky stárne a ve školce po zápise zůstávají volná místa. Neplánujete změnit kapacitu?

Adéla Chlupová: Určitě ne. Pro děti ze sídliště je naše školka první volbou. Rodiny z jiných částí města si ji bohužel nevolí zejména z důvodu složitého dopravního spojení. Ale věříme tomu, že když budeme naši školku propagovat, oslovíme i další rodiče. Máme například dvě třídy jen pro předškoláky, kterým se učitelky intenzivně věnují a velmi dobře je připravují na vstup na základní školu. I to může být pro rodiče lákavé. A samozřejmě velkou výhodou je okolní hřiště a naše velká zahrada.

Marta Kaufová: Hodně se na nás obrací také rodiče dětí, které jsou



narozené v podzimních měsících, a maminka chce po rodičovské dovolené nastoupit zpátky do práce. V centru se do školky nedostanou, ale naše kapacita 153 míst to umožní. Takové děti už pak většinou v naší školce zůstanou. A rodiče se pak svěřují, že vůbec netušili, jak dobrá je Na Valtické školka.

Má podle vás už u předškolních dětí smysl nějaká specializace nebo nějaké větší zaměření - například na sport?

Adéla Chlupová: Já bych nechtěla školku specializovat. Všestranná výchova je to nejlepší, co můžeme těm dětem dát. Musíme jim nabídnout pestrou vzdělávací nabídku.

Jak se díváte na výuku cizích jazyků v předškolním věku?

Adéla Chlupová: Můj osobní názor je, že nejdříve by se měly děti naučit správně česky. A pokud už to zvlá-

dají, pak se mohou učit cizí jazyk. Je to o to důležitější, že neustále narůstá počet dětí s logopedickými vadami

Marta Kaufová: Po revoluci byl velký boom angličtiny ve školkách a i my jsme ji tu měli. Ale do školky začaly přicházet děti, které ještě ve čtyřech a půl letech neuměly dát dohromady větu o více slovech. A když už ji dohromady daly, tak jim nebylo rozumět. Takže podstatnější než anglická slovíčka opravdu je to, aby se děti zbavily logopedických vad, než půjdou do předškolní třídy.

Čím to je, že má tolik dětí logopedické vady?

Marta Kaufová: Bohužel rodiče dětem nečtou pohádky. Čtení rozvíjí představivost a děti to velmi posouvá. A rozvoj řeči souvisí se sluchovým vnímáním.

(sol, foto dav)

PODNIKOVÁ PRODEJNA RACIO
otevřací doba:
Po-Pa: 10-17 hodin

• kompletní sortiment RACIO za výhodné ceny
• zlomky s čokoládou v kilovém balení
• exklusivní výrobky určené pro export

Národních hrdinů 3146/22B
(areál firmy, z přední strany od parkoviště, u průjezdu u Dyje)

Rozbil se Vám iPhone? Rádi Vám pomůžeme!

- Apple servis přímo v centru Břeclavi
- Expresní opravy do 60 min
- Kvalitní díly
- 10% sleva s kupónem RADNICE

Národního odboje 793/14
Břeclav, 690 02

Pondělí až čtvrtek: 8:00-15:45
Pátek: 8:00-12:30

www.mobilegear.cz
+420 548 998 907



Krajské kolo dopravní soutěže

Tak vysokou soutěž ještě dopravní hřiště v Břeclavi nehostilo. Na krajské kolo Dopravní soutěže mladých cyklistů se sjeli ti nejlepší školáci z celého Jihomoravského kraje. Prestižního klání se zúčastnily týmy ze základních škol Blansko-Dvorská, Blansko-Salmonova, Lužice, Hustopeče-Nádražní, Brno-Pastviny, Brno Horníkova, Kravsko, Vyškov-Morávkova, Vranovice a Loděnice.

Břeclav získala možnost pořádat krajskou soutěž zejména díky kvalitě svého dopravního hřiště. To se v loňském roce dočkalo díky příspěvku Jihomoravského kraje rozšíření a modernizace za 1,5 milionu korun.

„Dopravní výchovu vnímám jako velmi důležitou součást vzdělávání. Proto jsme vybudování dopravního hřiště věnovali hodně energie. Inspirovali jsme se i v jiných městech a postupně se nám podařilo vytvořit moderní areál, který svou kvalitou i zázemím vyhovuje i pro pořádání vyšších soutěží,“ těší starostu Svatopluka Pěčka, že si Břeclav vyhlásoval soutěže, tedy Mi-

nisterstvo dopravy – BESIP, pro krajské kolo vybralo.

Do krajského kola se probíjaly děti přes školní a oblastní kola. V Břeclavi pak zabojovaly o postup do celostátního kola, které se bude konat za dva týdny v Hradci Králové. Děti soutěžily v pěti disciplínách. V jízdě zručnosti, kdy musely překonávat překážky v podobě výmolů, hrbolů, podjezdové branky, slalomu mezi špalíčky, zastavení na metě, jízdy ve velmi malém čtverci a podobně. Prokázat musely i znalost pravidel silničního provozu při testech, jízdě po dopravním hřišti nebo luštění kreslených labyrintů. A vyznat se musí i ve zdravotvědě.

Vítězové si díky sponzorům odnesli spoustu hodnotných cen. Ti nejlepší jednotlivci v obou věkových kategoriích pak získali členství ve společnosti Gumotex. První kategorii ovládla ZŠ Hustopeče, zlatá ve 2. kategorii byla ZŠ Kravsko.

(sol)



Sociální odbor Města Břeclav pořádal již 3. ročník Mezinárodního dne dětí, který vychází z projektu Integrace cizinců v Břeclavi 5. Děti se těšily z jízdy na koních, malování na obličej, balonkování a možnosti her a soutěží na stanovištích, které si pro ně připravili: Městská policie, hasičský sbor JMK, SVČ Duhovka, Stáj Salma a Městská knihovna. Celá akce byla provázána hudbou a skvělým vystoupením dětí z taneční skupiny E.M.Dancers. Díky slunečnému dni a krásným prostorám na Cyklosféře byl den plný dětského smíchu a radosti. (svě)



Léto v Utilisu

Se začátkem léta stihli klienti Denního stacionáře Utilis spoustu zajímavých aktivit. Ať už to jsou pravidelné návštěvy u koní v Úvalech, nebo canisterapie pod vedením paní Hasiškové. Poslední květnový den klienti absolvovali výlet lodí v okolí Pálavy a den završili prohlídkou Archeoparku v Pavlově. Na začátku června se konala další krásná akce ve spolupráci se Základní školou Komenského. Paní učitelky prvního stupně

společně se žáky pátých tříd nachystali našim klientům úžasné aktivity a dokonce i dárečky.

Velké poděkování patří rodině Černých, Lodní dopravě Břeclav, Základní škole Komenského a jejím žákům a v neposlední řadě a společností Biguma Bohemia, s.r.o. a Synett, s.r.o., bez jejichž podpory by žádné z těchto akcí neproběhly.

(Utilis)

NOVĚ OTEVŘENO
Tupperware[®]
MIJADERA MŮRAVA

OC BŘECLOVE (Shopping)
J. Palacha 3197/13
690 02 Břeclav
Po-Pá 10:00 - 17:00
www.tw-mijadera.cz
☎ 776 004 142



AUTOCENTRUM BORA Lanžhot nabízí:
E-mail: autocentrumbora@seznam.cz

Pověřený autoservis provádí ekologickou likvidaci aut, motorek, nákladních vozidel, traktorů a vozíků. Odvoz autovraků a vystavení dokladu o ekologické likvidaci – vše zdarma.

Platí stále. Tel. 777 225 960, 603 103 874

Do škol o prázdninách vtrhnou stavaři

V červenci uvolní děti místo ve školách a školkách stavebním firmám. V budovách budou pracovat na opravách v hodnotě několika milionů korun.

„Čas na investice ve školách a školách máme omezený prakticky vždy jen na dva měsíce v roce – během letních prázdnin, abychom nenabourali výuku ve školách hlučnými a prašnými pracemi,“ vysvětluje místostarosta pro školství Petr Vlasák, že stavební firmy mají na práce opravdu šibeniční termín.

O loňských prázdninách bylo hlavní investicí do škol zajištění nové kabeláže a kvalitní připojení k internetu na pěti školních budovách. Radnice do nich investovala bezmála 25 milionů korun, které putovaly na Zá-

kladní školu Na Valtické, obě budovy Základní školy Kupkova, starobřeclavskou ZŠ Jana Noháče, školní jídelnu při ZŠ Komenského a Mateřskou školu Osvobození v Poštorné.

Letos jsou investice do škol pestřejší. Během prázdnin budou firmy pracovat hned na šesti naplánovaných akcích.

Tou nejnákladnější je rekonstrukce hřiště Základní školy Na Valtické za 27 milionů korun. Sportovci si po jejím dokončení budou moci užívat travnaté fotbalové hřiště, běžecký ovál, doskočiště pro skok do dálky, sektor pro vrh koulí nebo dvě víceúčelová hřiště s umělým povrchem. Specifikem bude i tréninková věž pro dobrovolné hasiče. Současně s rekonstrukcí

hřiště se radnice pustila také do opravy atria školy. Hotovo má být do konce září.

O prázdninách se stavaři vrhnou také na novou střechu na základní umělecké škole za 1,6 milionu. Velká rekonstrukce rozvedou za téměř 5 milionů korun čeka Mateřskou školu Slovácká, výměna světel zase tělocvičnu Základní školy v Charvátské Nové Vsi. V Poštorné se počítá s rozšířením hřiště Mateřské školy Osvobození a rekonstrukcí WC na ZŠ Komenského, která město přijde na 3 miliony korun.

„V září už musí být ve školách hotovo a na radnici můžeme začít s přípravou záměrů na rok 2025, jako je vybavení ZŠ Slovácká výtahy, zavedení dětských skupin v našich mateř-

ských školách, oprava kuchyně ZŠ Kupkova a ZŠ Na Valtické nebo pořízení venkovních učeben,“ představuje Petr Vlasák plány na následující rok.

Pokud se podaří uspět v dotačních výzvách, dočká se venkovních učeben ZŠ Kupkova a ZŠ Kpt. Nálepky v Charvátské Nové Vsi. Vnitřní prostory pro odbornou výuku by zase rádi prostřednictvím Místní akční skupiny LVA upravili na Slovácké a ve škole Na Valtické. Dohromady jde o projekty za více než deset milionů korun. V běhu už je i příprava projektových dokumentací na další rozvojové záměry ve školství, a to od Staré Břeclavi až po Charvátskou Novou Ves.

(sol)



BLEŠÍ TRHY 2024 Břeclav

11. KVĚTNA BLEŠÁK PŘI FÉROVÉ SNÍDANI (SVC Duhovka, ulice Lidická) 10-13 hodin	15. ČERVNA BLEŠÁK NA CYKLOSFÉRE (ulice Pod Zámekem) 14-18 hodin	20. ČERVENCE BLEŠÁK PŘI BOBŘÍ NECKYÁDE (areál veslařského klubu) 13-17 hodin
16. SRPNA BLEŠÁK NA CUKROVARSKÉM MOSTĚ (u Rákosníčkova hřiště) 14-18 hodin	13. ZÁŘÍ BLEŠÁK NA PĚŠÍ ZÓNĚ (u gymnázia) 14-18 hodin	VSTUP I PRODEJ VOLNÝ

CHCETE PRODÁVAT?
REZERVUJTE SI RADĚJI MÍSTO
PETR.VLASAK@BRECLAV.CZ

BLEŠÍ TRHY BŘECLAV



AKCE 25% mimořádná sleva na PVC okna s izolačními trojskly

Akce platí do konce srpna 2024.

H&M OKNA Česká okna, dveře a zimní zahrady s dlouholetou tradicí vlastní výroby

SLUNCE V DOMĚ

H&M spol. s r.o. Fintajslova 1, 690 02 Břeclav 519 327 130
breclav@ham.cz www.ham.cz Opět otevřeno!

Vydejte se na cestu prozkoumat jeho **modernizovaný design** včetně **Matrix-LED předních světlometů** a **LED mlhových světel**. Novou funkcí vozu je **virtuální pedál** pro bezkontaktní otevírání pátých dveří a v interiéru nepřehlédnete **10" virtuální kokpit** ani **9" infotainment s navigací**. Pro více informací nás neváhejte navštívit osobně, nebo nás kontaktujte telefonicky či online.

Vzorový příklad úvěru na vůz Škoda Kamiq 1.0 TSI Selection 70 kW v ceně 479 900 Kč, při financování se Škoda Financial Services v ceně 479 900 Kč, splátka předem 143 970 Kč (30 %), výše úvěru 335 930 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 399 241 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 444 889 Kč, RPSN vč. pojištění 10,559 %, délka úvěru 48 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 191 960 Kč, měsíční splátka úvěru 4 318 Kč, měsíční splátka úvěru vč. pojištění 5 299 Kč, úroková sazba p. a. 5,90 %. Součástí finanční služby je pojištění od Generali České pojišťovny, které je kalkulováno ve variantě „pojištění bez garance pojistného“, tzn. že se cena pojištění bude vždy k výročí smlouvy měnit podle aktuálních sazeb pojistného. Zahnuté pojištění obsahuje havarijní pojištění, povinné ručení (10% spoluúčast) s uznáním bonusů za bezeškodní průběh dosavadních pojištění (60 měsíců) a pojištění skla (limit plnění 15 000 Kč). Další parametry jsou: věk klienta max. 50 let a běžné použití vozu. Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah.

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

AGROTEC a.s.
Lidická 123
690 02 Břeclav
Tel.: 519 326 500
www.agrotecauto.cz

AGROTEC
Group

ŠKODA

Nová Škoda Kamiq

Komfort k objevování

již za
5 299 Kč měsíčně



Předplacený servis na
5 let, nebo 100 000 km
zdarma



Prodloužená záruka na
5 let, nebo 100 000 km
zdarma

ŠKODA Financial Services

Fotografie je pouze ilustrativní a neodráží konkrétní výbavu.
Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu Škoda Kamiq: 5,3–6,3 l/100 km, 120–142 g/km

YM
O OLYMPIA BRNO OLYMPIA
LA BRNO OLYMPIA BRNO OLYMPIA BRNO OLYMPIA
PIA BRNO OLYMPIA BRNO OLYMPIA

nej LÉTO
V OLYMPII

NEJLEPŠÍ FESTIVAL V BRNĚ
11. ČERVENCE – 1. ZÁŘÍ

f i t

Olympia
BRNO



Slavnosti přitáhly sedm tisíc lidí

Rozšířený areál, našlapaný program a skvělá atmosféra. Právě to nejvíc ocenili návštěvníci, kteří dorazili na Slavnosti Břeclav. Do hromady podzámčí hostilo zhruba sedm tisíc lidí, kteří si užili koncerty kapel Divokej Bill, Rybičky 48, Tři sestry, Mig 21, No Name a spousty dalších.

Jedenáctý festivalový ročník byl díky páteční bouřce poněkud adrenalinový, návštěvníci přesto na sociálních sítích nešetřili superlativy jak na programovou náplň, tak na zázemí, které město festivalu poskytl. „Přívalový déšť v pátek odstavil festival od elektřiny a vyplavil několik set lidí ze stanů v kempu. Evakuaci řešil krizový štáb s hasiči.

Návštěvníci našli zázemí na noc a suché spacáky od hasičů na zimním stadionu, nikomu se naštěstí během smršťe nic nestalo,“ popsal dramatickou atmosféru první festivalové noci místostarosta pro oblast kultury Petr Vlasák, který byl sám hostem Slavností.

klošféry, což výrazně pomohlo při rozmístění návštěvníků, stanů s posezením i občerstvením. „Prostorové nadechnutí festivalu přes silnici si všichni pochvalovali jako hlavní plus letošního ročníku,“ podotkl místostarosta.

Ty se letos rozšířily do okolí Cy-

(sol, foto Slavnosti Břeclav)

Přijďte na Hudební středy U Kapra!!

Vždy od 20 h. na letní terase Pod Zámekem, vstupné dobrovolné

- 3. 7. Funk-O-Fón (funky, swing, Břeclav)
- 10. 7. Two Men (indie folk, Olomouc)
- 17. 7. Vasilův Rubáš (alternativa, Praha)
- 24. 7. CM Vladimíra Beneše (folklor, Charvátská Nová Ves)
- 31. 7. Sabor Latino Combo (latino jazz, Brno)

Kaprfest - sobota 27. 7.

- Ganglion (alternativa, Břeclav)
- Lenka v Davu (alternative pop, Břeclav)
- Bad Uncles (blues, Břeclav)
- Pekelné kone (country punk, Praha, Bratislava)
- The Road Dogs (blues rock, Minsk)

- 7. 8. Tamara Kramár (jazz, Bratislava)
- 14. 8. Expedice Apalucha (blues rock, Opava)
- 21. 8. Ta Hakuna (soul, Frýdek - Místek)
- 28. 8. Budoár staré dámy + The Mo Chits (alternativa, Brno + Rumunsko)

PaedDr. Igor Huleja konstatuje, že nebylo prokázáno, že by jednání Mgr. Petra Pláteníka vůči žákům na lyžařském výcviku konaném od 13. 3. 2016 do 18. 3. 2016 mělo intimní podtext, ani nebylo prokázáno požívání alkoholických nápojů Mgr. Petrem Pláteníkem.

Galerie 99 o prázdninách

MGP



Antonín Vojtek oslavil své životního jubileum výstavami. V MMG Břeclav se konala od 16. 5. do 30. 6. 2024 výstava Pod paží tisknu křídla. Vernisáž byla i díky vám setkáním, na které se nezapomíná. Děkujeme všem, kteří nás podporovali a pomáhali s přípravou a realizací celé akce.

Další výstavu Mezi světy jsme uskutečnili ve spolupráci s nadačním fondem Moravská krása v Havlíčkově vile v Poštorné. Máte nyní jedinečnou možnost ji od 26. 5. až do 22. září 2024 navštívit a porovnat tak dva na první pohled odlišné, a přitom propojené světy Antonína Vojtky. Mnohé obrazy nebyly doposud vystaveny!

V těchto dnech intenzivně pracujeme na výstavě Krajina mého srdce pro Muzeum a galerii v Prostějově, která by měla být 250. samostatnou výstavou Antonína Vojtky. Jeho krajinářská tvorba tak bude i zde reprezentovat náš krásný region. Srdečně vás zveme na její slavnostní zahájení 4. 7. 2024.

Další informace najdete na www.vojtek-av.com nebo na Facebooku.



- ASISTENT/KA - ORGANIZACE VINAŘSKÝCH AKCÍ
- MISTR TECHNICKÉHO ODDĚLENÍ
- PRACOVNÍK TECHNICKÉHO ODDĚLENÍ
- ÚDRŽBAŘ - ZÁMEČNÍK
- SKLEPMISTR PŘI VÝROBĚ VÍNA
- SKLEPNÍ MANIPULANT/KA

E-mail: alena.javurkova@vsvaltice.cz | Tel: +420 606 113 557

www.vsvaltice.cz/kariera

SLAVNOSTI RAJSKÁ BŘECLAV RAJČAT

SOBOTA | 10. 8. 2024
10⁰⁰-17⁰⁰ ulice u synagogy,
okolí kina Koruna a náměstí

HUDEBNÍ PROGRAM

CM BŘECLAVAN
(FOKLOR, BŘECLAV)

HARMÁLEK ORCHESTR
(BALKÁNSKÁ DECHOVKA, PRAHA)

MARIO BIHÁRI A BACHTALE APSA
(ROMSKÁ HUDBA, MALACKY, MIKULOV)

VSTUP ZDARMA

mmgb
Březová 10
390 01 Břeclav
www.muzeumbv.cz

Čreclav jihomoravský kraj jižní morava

OCHUTNÁVKY POKRMŮ
A SPECIALIT Z RAJČAT

REGIONÁLNÍ POTRAVINY
A KULINÁŘSTVÍ

KURZY VAŘENÍ
PRO DĚTI

POULIČNÍ CIRKUS
TROCHU JINAK
Z OSTRAVY

FESTIVAL MINI PIVO VARŮ

SOBOTA 7. 9. 2024
AREÁL POD ZÁMKEM - BŘECLAV

13:30 **OVERDRIVE**
(ROCK, BŘECLAVSKO)

15:00 **RENE LACKO & DOWNTOWN BAND**
(BLUES ROCK, SLOVENSKO)

16:45 **MINUS123MINUT**
(CROSSOVER, PRAHA)

18:30 **STEVEN'S**
(BLUES, KARLOVY VARY)

20:30 **LAURA A JEJÍ TYGRĚ**
(BIGBÍT, PRAHA)

22:30 **FREDDY A KRASTY**
(FUNK ROCK, OSTRAVA)

mmgb
Březová 10
390 01 Břeclav
www.muzeumbv.cz

Čreclav www.muzeumbv.cz

Zobrazovací program vyhrazena

K OCHUTNÁVCE VÍCE NEŽ 100 DRUHŮ PIV Z ČECH, MORAVY, SLEZSKA A SLOVENSKA.

PARK ŽIJE!

červenec – srpen 2024
každou neděli od 18:00 hodin

SADY 28. ŘÍJNA

7.7. Yantar

14.7. CM Vonica

21.7. Anna Habancová & Tomáš Janoška

28.7. Čtyřlístek

4.8. CM Valpur

18.8. Jazz Peřit Q

25.8. DH Cyrilka

mmgb
Březová 10
390 01 Břeclav
www.muzeumbv.cz

Čreclav

Změna programu vyhrazena.

mmgb
Březová 10
390 01 Břeclav
www.muzeumbv.cz

JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STARÁ BŘECLAV
VE SPOLUPRÁCI
S MĚSTSKÝM MUZEEM A GALERIÍ BŘECLAV
PŘEDÁJÍ

FORD MUSTANG
GT & LX CLUB

VETERÁNI POD ZÁMKEM

NEDĚLE 8. 9. 2024
AREÁL POD ZÁMKEM, BŘECLAV
10:00 - 14:00

SRAZ AUTO MOTO VETERÁNŮ, FORDŮ MUSTANG
A HASIČSKÉ TECHNIKY

HRAJE MELODY GENTLEMEN LEDNICE
VYSTAVOVATELÉ BUDOU ZAŘAZENI DO LOSOVÁNÍ O CENY
ANKETA O NEJHEZČÍHO VETERÁNA

www.muzeumbv.cz



**SOUTĚŽÍME
NA
POBOČKÁCH
I DĚTSKÉM
ODDĚLENÍ**

Prázdninová otevírací doba v knihovně

Snažíme se vyjít vstříc čtenářům a návštěvníkům knihovny, kteří žádali o možnost přijít si během letních prázdnin vypůjčit knihy i v pátek, kdy bývala knihovna z organizačních důvodů uzavřena. Toto léto proto zkusíme v pátek otevřít oddělení pro dospělé čtenáře od 9 do 12 hodin a od 13 do 18 hodin. Výjimkou bude pátek 19. července, kdy budou z technických důvodů všechny provozy knihovny uzavřeny. Po prázdninách pak vyhodnotíme, nakolik se toto rozšíření provozní doby osvědčilo.

Na pobočkách bude i nadále platit zaběhlý prázdninový provoz. Na pobočce v Poštorné bude otevřeno v pondělí a ve čtvrtek od 10 do 12 hodin a od 13 do 18 hodin, na pobočce ve Staré Břeclavi v úterý od 10 do 12 hodin a od 13 do 18 hodin a v Charvátské Nové Vsi bude otevřeno ve středu od 10 do 12 hodin a od 13 do 18 hodin.

(MK Břeclav)

Městská knihovna Břeclav

otevírací doba OBŘADNÍ SÍNĚ u židovského hřbitova

během letních prázdnin bude
otevřeno od pátku do neděle
10.00–17.00 h



Kontakt pro objednávku hromadných prohlídek mimo
otevírací dobu: PhDr. Alena Káňová, tel.: 737 931 255

KINO KORUNA^{3D} BŘECLAV

ČERVENEC 2024

4.7. ČTVRTEK

16:30 **JÁ PADOUCH 4**

Animovaný, USA, 2024, DAB., přístupný, 94 min.

19:00 **HRABĚ MONTE CHRISTO**

Dobrodružný, histor., Fr., 2024, TIT., od 12 let, 179 min.

7.7. NEDĚLE

15:30 **JÁ PADOUCH 4**

Animovaný, USA, 2024, DAB., přístupný, 94 min.

18:00 **HRABĚ MONTE CHRISTO**

Dobrodružný, histor., Fr., 2024, DAB., od 12 let, 179 min.

11.7. ČTVRTEK

17:30 **JÁ PADOUCH 4**

Animovaný, USA, 2024, DAB., přístupný, 94 min.

20:00 **ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY**

Drama, ČR, 2024, od 15 let, 90 min.

14.7. NEDĚLE

17:30 **JÁ PADOUCH 4**

Animovaný, USA, 2024, DAB., přístupný, 94 min.

20:00 **ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY**

Drama, ČR, 2024, od 15 let, 90 min.

18.7. ČTVRTEK

17:30 **V HLAVĚ 2**

Animovaný, USA, 2024, DAB., přístupný, 96 min.

20:00 **ZAHRADNÍKŮV ROK**

Komedie, drama, ČR, 2024, od 12 let, 104 min.

21.7. NEDĚLE

17:30 **V HLAVĚ 2**

Animovaný, USA, 2024, DAB., přístupný, 96 min.

20:00 **VEZMI MĚ NA MĚSÍC**

Komedie, USA, 2024, TIT., přístupný, 132 min.

25.7. ČTVRTEK

17:30 **JÁ PADOUCH 4**

Animovaný, USA, 2024, DAB., přístupný, 94 min.

20:00 **DEADPOOL X WOLVERINE**

Akční, sci-fi, komed., USA, 2024, TIT., od 15 let, 127 min.

28.7. NEDĚLE

17:30 **V HLAVĚ 2**

Animovaný, USA, 2024, DAB., přístupný, 96 min.

20:00 **ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY**

Drama, ČR, 2024, od 15 let, 90 min.

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

www.kinobreclav.cz

KINO KORUNA JE PROVOZOVÁNO
ZA FINANČNÍ PODPORY MĚSTA BŘECLAV

S R P E N 2024

22.8. ČTVRTEK

17:30 **BORDERLANDS**

Akční, komedie, USA, 2024, DAB., od 12 let, 102 min.

20:00 **VETŘELEC: ROMULUS**

Sci-fi, horor, USA, 2024, TIT., od 15 let

25.8. NEDĚLE

17:30 **V HLAVĚ 2**

Animovaný, USA, 2024, DAB., přístupný, 96 min.

20:00 **VLNY**

Thriller, drama, ČR, 2024, od 12 let, 131 min.

30.8. PÁTEK

17:00 **CESTA ZA LEGENDOU**

Animovaný, Francie, 2024, DAB., přístupný, 85 min.

19:30 **VETŘELEC: ROMULUS**

Sci-fi, horor, USA, 2024, TIT., od 15 let

31.8. SOBOTA

17:00 **V HLAVĚ 2**

Animovaný, USA, 2024, DAB., přístupný, 96 min.

19:30 **BORDERLANDS**

Akční, komedie, USA, 2024, TIT., od 12 let, 102 min.

1.9. NEDĚLE

17:00 **ELLI A PARTA PŘÍŠERÁKŮ**

Animovaný, Německo, 2024, DAB., přístupný, 96 min.

19:30 **VLNY**

Thriller, drama, ČR, 2024, od 12 let, 131 min.



9. 1. 2025 | BŘECLAV | Kino Koruna

PŘIPRAVUJEME - PODZIM

14.9. **OKO TYGRA**

MAREK NĚMEC

14.10. **DO LOŽNICE**

VSTUPUJTE JEDNOTLIVĚ

DIVADLO HÁTA

5.10. **PSYCHOHRÁTKY**

EVA HOLUBOVÁ

27.10. **POSLEDNÍ ZE ŽHAVÝCH**

MILENCŮ

SIMONA STAŠOVÁ - PETR NÁROŽNÝ

9.11. **THE NAKED TRUTH**

ANEŽKA RUSEVOVÁ, ANNA STROPNICKÁ...

7.12. **CO TO PÍŠEŠ MILÁČKU**

LENKA VLASÁKOVÁ - MIROSLAV ETZLER

12.9. **TOMÁŠ HANÁK**

KUBA - RÁJ NA ZEMI ?

7.11. **DANIEL HŮLKA**

KAMILA NÝVLTOVÁ

13.12. **ŠTEFAN MARGITA**

tour REŽ, REŽ, REŽ

9.1.2025 **THE BACKWARDS**





**LUCIE
MYSLIVEČKOVÁ**
KRASOCÁKANCE

VERNISÁŽ 18. 7. 2024 OD 17:00
LICHTENŠTEJNSKÝ DŮM, BŘECLAV

VÝSTAVA POTRVÁ DO 8. 9. 2024

mmgb
Břeclav



JULY HALUZOVÁ

28.6. - 28.7. 2024
synagoga Břeclav

mmgb
Břeclav
www.muzeumbv.cz

mmgb
Břeclav
www.muzeumbv.cz

KONCERT
DAN BÁRTA
& Jaroslav Friedl

VERNISÁŽ
VÝSTAVY FOTOGRAFIÍ DANA BÁRTY A SETKÁNÍ S AUTOREM

8. 10. 2024 V 18:00
SYNAGOGA BŘECLAV

Pro návštěvníky bude připraveno malé občerstvení

VSTUPNÉ 690 Kč
PRODEJ TIC BŘECLAV, U TRŽIŠTĚ 8, TEL.: 519 326 900

185.
VÝROČÍ
PŘÍJEZDU
PRVNÍHO
VLAKU
DO BŘECLAVI

mmgb
Břeclav

**TAK NÁM
PŘIVEZLI FERDINANDA**

modelové kolejiště
vlaky a lokomotivy
historie trati
a další

5.7.2024

MUZEUM POD VODÁRNOU BŘECLAV
výstava potrvá do 20. 9. 2024

www.muzeumbv.cz



Dušu nevypustili

Po letech se účastníci závodu s pevným převodem nepekli v saharských teplotách. Možná taky proto zvládl poměrně kopcovitou trať Charvátská Nová Ves - Valtice - Lednice - Ch. N. Ves nejrychlejší účastník pod 40 minut. Vítězem závodu se stal Šakal, který pod tlakem fanynek a fanoušků nakonec musel zveřejnit své pravé jméno. Zlato tak bral Zdeněk Straka alias Šakal. Mezi ženami kralovala Kristýna Hrubanová, mládež do 18 let ovládli Jakub a Nikol Třetinovi.

O rychlé nohy ale v tomto závodě většině účastníků nejde. Důležité je pobavit se a ideálně i dojet do cíle. Nejlepší maskou se tentokrát pyšnil tým Skotů, který

mimo jiné ukázal, jak to seveřani doopravdy pod kiltem mají. Nejstarším účastníkem byl Václav Zajdák narozený v roce 1943, nejstarší ženou závodu se stala Isabela Grygarová (ročník 1958). Jeden ze 127 účastníků si odvezl kolo, které do závodu věnoval břeclavský starosta Svatopluk Pěček. Ten společně se starostkou Znojma Ivanou Solařovou a poslancem Parlamentu ČR Miloslavem Janulíkem také předal ceny výhercům a dalším oceněným. Zajímavostí závodu byla tropická cyklorikša. Do cíle sice nedojela, za odvalu ale získal její řidič Miloš Rufer, který vzel stařečného seniora, cenu útěchy.

(dav)



Dyji ovládli draci

Dyji nad splavem v červnu zaplnily dračí posádky. Počasí vyšlo na jedničku. Prvenství v závodě na dlouhé trati 600 m si odnesli Pinkalovi draci, stříbrní skončil Fosfa sport, bronz brali Eragonovi jezdci. Vítězným Pinkalovým drakům těsně uniklo zlato na 200 m v kategorii FUN,

kde je překonali Modří draci. Bronz bral Výběr z bobulí. Mezi firmami na 200 m zvítězili Vasrmani – VaK Břeclav. Druhé skončily Náfuzy z Gumotexu a třetí byli Olympijští draci z Fosfy.

(dav, foto L. Hrdlička)

BŘECLAVSKÝ BOJ 2024

construct man

termín konání: **20.7.2024**
místo konání: **Břeclav, Haškova (areál veslařského klubu)**

kategorie: **jednotlivci, štafeta**
(v kategorii štafeta můžete absolvovat jen jednotlivé části tratičonu jako tým)

délky trati: **plavání - 600 m**
cyklistické kolo - 30 km
běh 5 km

prezentace: **8:00 - 10:00**
start: **10:30**

podrobné informace a registraci naleznete na www.breclavskyboj.cz

nohejbal

termín konání: **8.6.2024**
místo konání: **Břeclav, Haškova (Esco klub)**

registrace nutná na webu
max. 20 týmů - 2 hráči
start: **10:00**

míč u splavu

míčový 4boj: volejbal, nohejbal, badminton, tenis

termín konání: **3.8.2024**
místo konání: **Břeclav, Haškova (Esco klub)**

registrace nutná na webu
max. 20 týmů - 2 hráči
prezentace: **7:00** | start: **7:30**



Hakalová bodovala

Sedmnáctiletá Břeclavanka Rozálie Hakalová zabodovala v Chomutově na Mistrovství ČR v extrémním překážkovém sportu. Ve třech dnech zvládla závody - 3 km a 20 překážek, 12 km a 35 překážek a smíšená štafeta s břemenem 3 km s překážkami. Ve věkové kategorii 17–19 let s přehledem získala 3x zlato. V celkovém pořadí dle času a zvládnutí všech překážek se ze všech žen v ČR na-

příč Elitou umístila na skvělém 2. místě.

Dalším závodem, který ji čekal, bylo mistrovství Evropy v překážkovém sportu, které se konalo v Itálii, kde jako členka ženské národní štafety obsadila 11. místo a v sólo závodě. Ve své věkové kategorii 13km/40 překážek byla devátá. Gratulujeme!

(dav)

Veslaři řádili na mistrovství republiky

V červnu hostil umělý vodní kanál v Račicích jeden z vrcholů veslařské sezóny – mistrovství České republiky žactva. Slovácký veslařský klub vyslal do bojů o mistrovské tituly čtrnáct posádek, pět z nich se do Břeclavi vrací s medailemi!

Nejúspěšnějšími z břeclovských závodníků a závodnic se staly starší žákyně. Ty opanovaly obě disciplíny čtyřek s kormidelníkem, párovou i nepárovou, a stříbro přidala Natálie Novotná na skifu. Čtyřka nepárová, která vybojovala titul mistryň republiky, startovala ve složení Eva Kunertová, Iva Oslzlá, Elen Havlová, Tereza Trojanová a kormidelník Šimon Čížek. Zlato si děvčata na krk pověsila také po závodě čtyřek párových, kde Evu Kunertovou v posádce nahradila Natálie Novotná a za kormidlo usednul místo Šimona Čížka Viliam Guriš.

O další medaile do břeclovské sbírky se postarali mladší žá-

kyně Hana Lipková a mladší žák Aleš Kříž, kteří oba usedli do skifů. Hanka, jakožto úřadující mistr republiky z loňska ve velmi napínavém finále nakonec nenašla přemožitelku a titul obhájila. Zlatou medaili pro sebe přitom vybojovala s náskokem pouhých sedmi desetín sekund. Aleš Kříž projel cílem jako druhý, tři vteřiny za vítězem, a právem si tak na krk pověsil stříbrnou medaili.

Do finále A se z břeclovských závodnic a závodníků dále podařilo proboujet dvojskifu mladších žákyň ve složení Hana Lipková, Edita Bouchnerová, který skončil na neoblíbeném čtvrtém místě, dvě a půl vteřiny za medailovou pozicí. Aleš Kříž ve finále A skifu mladších žáků doplnili Vojtěch Gigerich a Ondřej Děd, kteří obsadili pátou, respektive šestou příčku. Do finále A čtyřek párových starších žákyň také kromě „čisté“ břeclovské posádky, která zvítězila, proboujaly také Eva Kunertová, Hana Nesňalová



Foto: Zdeněk Šišma

a kormidelník Šimon Čížek ve společenství se závodnicemi z VK Střekov. Tato posádka skončila celkově šestá.

Slušnými výsledky jsou i vítězství Filipa Císaře ve finále B skifů starších žáků, druhé místo Edity Bouchnerové ve finále B skifů mladších žákyň a třetí místo

dvojskifu starších žáků Filip Císař, Marek Gruber ve finále B. Třetí ve finále C skončila Bára Michalicová v závodě skifů starších žaček, dvojskif mladších žáků Vojtěch Gigerich, Ondřej Děd skončil ve finále C šestý.

Markéta Nedělová,
členka SVK Břeclav

100 let od založení SVK – Od začlenění do Slovanu po vznik SVK

V roce 1960 se veslaři stali součástí TJ Slovan Břeclav, činnost ukončila řada dospělých závodníků a funkcionářů včetně předsedy Ing. Zaorala. Oddíl veslování se postupně přeorientoval a začal se věnovat péči o mládežnické veslování. Úspěšní veslaři přecházeli do Středisek vrcholového sportu, kde byly vytvářeny kvalitativně lepší podmínky.

Břeclavští veslaři jako reprezentanti Československa dosáhli výrazných úspěchů. Zdeněk Kuba se jako člen osmy na OH 1968 v Mexiku zasloužil o 5. místo a na MS 1966 na Bledu o 4. místo. Společně s Oldřichem Krutákem reprezentovali v roce 1967 ve Vichy, v roce 1971 na ME v Kodani a v roce 1972 reprezentovali na OH v Mnichově, kde jejich osma skončila na 10. místě.

Mirka Plhalová bojovala na ME

Amsterdam 1966, Berlín 1968 a Klagenfurt 1969.

Jana Vašíčková na dvou ME (Amsterdam 1966 a Berlín 1968).

Blanka Straková se účastnila 3x MS (1985 Hazenwinkel, 1986 Nottingham, 1987 Kodaň), z toho 2x byla pátá. 5. místo vybojovala také jako členka párové čtyřky v roce 1988 na OH v Soulu.

Slávka Straková byla v roce 1984 čtvrtá a v roce 1985 stříbrná na MS juniorů.

Ivan Grúza reprezentoval dvakrát na MS (1986 Nottingham, 1989 Bled).

Mladí břeclovští veslaři na přeborech republiky mnohokrát prokázali, že patří mezi nejlepší. Výborné výsledky byly především důsledkem obětavé a cílevědomé práce trenérů Josefa Akaie st., Josefa Straky, Milana Poláka a Zdeňka Floruse.

100 let Slováckého veslařského klubu

Slovácká regata 31.8.-1.9.2024
veslařské závody v Břeclavi, areál nad splavem

Pohár Města Břeclavi - sprint osm mužů/juniorů
Cena Jana Ševčíka a Ceny Václava Pavkoviče - závody dorostenců
Měmoriál Františka Klíra a Františka Koboňka - osmy žáků
Cena Gumotazu - závod žen/dorostenek
Rada dalších závodů o ceny našich partnerů
Večerní program s živou hudbou - hraje skupina Šarže 54

Zvou členové Slováckého veslařského klubu

Veslaři se pustili také do práce na zlepšení svého areálu a vybavení. Bylo velkým přínosem, že se podařilo získat na dlouhá léta ke spolupráci výborného odborníka Františka Hajdúška. Svépomocí vznikla přístavba nové loděnice a v roce 1979 dostala novou střechu loděnice z roku 1925.

30. června 1990 byl obnoven samostatný Slovácký veslařský klub. Byla vrácena část původ-

ního majetku, bohužel klub přišel o své tenisové kurty a šatny.

Předsedou byl zvolen Ivo Chmela, členy výboru Milan Polák, František Pafkovič, Pavel Smolík, Antonín Straka, Hana Lišková, Marie Bučková, trenéři jsou Milan Polák, Oldřich Kruták a Rostislav Čechmánek.

Luboš Krátký,
předseda SVK



Fosfa olympiáda břeclavských škol

Druhého ročníku olympiády se zúčastnilo více než osm stovek dětí z břeclavských ZŠ a gymnázia za účasti škol z Lednice a Valtic. Největší novinkou byla soutěž v judu.

Do organizace letošního ročníku sportovního klání pro břeclavské, lednické a valtické školáky se zapojily všechny kluby sdružené v projektu FOSFA Sport, konkrétně oddíly FOSFA Lokomotiva Břeclav, FOSFA MSK Břeclav, FOSFA HC Lvi Břeclav, KST FOSFA LVA a Soukromá škola bojových sportů Břeclav. Děti tak mohly změřit svoje síly v atletice, volejbalu, fotbalu, stolním tenisu, florbalu a letos poprvé i v judu.

Zahájení her bylo rovněž příležitostí k podpisu Memoranda o vzájemné spolupráci v podpoře mládežnického sportu ve městě Břeclavi, které spolupodepsali starosta Břeclavi Svatopluk Pěček a generální ředitel společnosti Fosfa Ivan Baťka. „Naším společným zájmem je navýšení podílu mladých sportujících ve městě vytvářením podmínek pro sportovní aktivity,“ shodli se oba signatáři.

Pro společnost FOSFA je podpora mládežnického sportu dlouholetou prioritou. „Pohyb prospívá nejen tělu, ale i osobnosti jako takové. Kromě toho, že podporuje odolnost, učí děti respektu a úctě. Rozvíjí též spolupráci, disciplínu, důvěru i smysl pro fair play, tedy hodnoty, které se pozitivně promítají do života i mimo sportoviště. Z dlouhodobého pohledu tedy chceme přispět k přípravě dnešních dětí na budoucnost a pomoci jim najít cestu k úspěchu a výjimečnosti nejen na hřišti, ale i v životě. Prostě k tomu BÝT NEJLEPŠÍM – jak zní i motto celého projektu FOSFA Sport,“ vysvětluje Ivan Baťka.

První den břeclavské olympiády byl zároveň i slavnostní den pro šestici dětí, které se jako držitelé Speciálního ocenění FOSFA z prvního ročníku cen Nejlepší sportovec roku – FOSFA Sport Awards v srpnu vypraví na letní olympijské hry v Paříži. Z rukou Ivana Baťky obdržely dvě sady oblečení, v nichž budou na olympiádě jako diváci reprezentovat Českou republiku i samotný projekt FOSFA Sport.

(Fosfa sport)



Gymnastky přivezly medaile

V neděli 2. června se konal v Praze vrchol jarního závodního období mistrovství České republiky v kombinovaném programu moderní gymnastiky. Kvalifikovalo si na něj i patnáct břeclavských gymnastek.

V I. kategorii měl Sportovní klub moderní gymnastiky Břeclav rekordních sedm závodnic a pět z nich se vešlo do první osmičky. Titul mistryně České republiky senzačně vybojovala teprve osmiletá Veronika Bradáčová. Na bronzový stupínek vystoupila o rok starší Julie Marcíniszyňová. Daniela Baranovská předvedla obě sestavy nejlépe v sezóně a odměnou jí byla medaile bramborová. Jihozápadní přebornice Veronika Birčáková byla šestá. Osmá skončila Tina Radkovičová. V této kategorii na MČR postoupila i Ema Neumannová, která skončila dvanáctá. Adéla Petřelová byla patnáctá.

Ve II. kategorii reprezentovala Břeclav oblastní přebornice Sára Kratochvílová. Po vydařených sestavách vybojovala stříbrnou medaili. Ve III. kategorii postoupilo na MČR všech pět závodnic SK MG Břeclav. Nejlépe si vedla Sofie Švendová (9. místo). Do desítky se vešla i Kamila Blinda. Karla Kejlová skončila třináctá, Anna Neumannová čtrnáctá.

Julie Juráčková byla dvacátá. Ve IV. kategorii Adéla Baranovská skončila po chybě pátá, Jolana Kouřilová dvacátá.

MČR je především soutěží družstev. Členkami prvního družstva jižní Moravy byly i tři gymnastky SK MG Břeclav a to Veronika Birčáková, Sára Kratochvílová a Adéla Baranovská. První družstvo JM skončilo na nepopulární bramborové pozici, když stupně vítězů kompletně ovládla družstva z Prahy. Druhé družstvo jižní Moravy bylo páté a k tomu výrazně přispěly svým umístěním na MČR Veronika Bradáčová a Sofie Švendová.

(SK MG)

**ZASKLENÍ
LODŽÍÍ**
www.vnsklo.webnode.cz
Vladimír Nečesaný
Tel: 605 933 956
e-mail: vnsklo@seznam.cz

Cykloterasa s občerstvením
RANG Pořádání firemních a soukromých akcí
U PEPEHO Možnost grilování a zajištění rautů
Adresa: Hraniční 205 (U Fosfy),
691 41 Poštorná
Tel: +420 776 280 507

LÉTO JE UŽ TADY A NAŠE CENY JSOU STÁLE PŘÍZNIVÉ



Pořídte si nová okna jednoduše a bez starostí.

Nechte vstoupit do svého domova více světla, okolní přírody a prostoru.
Pořídte si nová okna za nižší ceny. Rádi vám zpracujeme nabídku.

**Využijte naši aktuální
prázdninové akce !!**

PRAMOS, pobočka Břeclav
Lidická 50, tel: 519 374 444
mobil: 777 035 925
e-mail: breclav@pramos.cz



Okna, dveře, fasády, PVC, hliník. Dále dodáváme garážová vrata KRUŽÍK
v ceně od 19.990 Kč včetně dopravy, montáže a DPH.
Výroba a oprava sítí proti hmyzu.

KOHO HLEDÁME

Dělník do výroby I.

31 000 – 45 000 Kč

Účetní – junior bez AJ

32 000 – 42 000 Kč

Mzdová účetní

35 000 – 55 000 Kč

CO VÁM NABÍZÍME?

Zázemí stabilní společnosti – Moderní prostředí
5 týdnů dovolené – Firemní vzdělávání
Firemní ubytování a stravování
Firemní školka



FOSFA je **10. nejlepší** firma
v České republice a patří mezi
0,1 % nejdůvěryhodnějších
firem v Evropě.



FOSFA
Life Science

Since 1884

Umění
výjimečnosti